

# POSUDEK vedoucí závěrečné bakalářské práce

Název: Kazuistika fyzioterapeutické péče o pacienta po totální endoprotéze kolenního kloubu

Student: **Šimon HÁJEK**

Vedoucí práce: Doc. PaedDr. Dagmar Pavlů, CSc.

Předložená závěrečná bakalářská práce na téma „*Kazuistika fyzioterapeutické péče o pacienta po totální endoprotéze kolenního kloubu*“ je zpracována na 80 stranách textu, za použití 32 literárních zdrojů.

Práce je členěna do šesti kapitol, zahrnuje část obecnou a část speciální, kde je zpracována kazuistika pacienta – dle požadavků, které jsou na závěrečné bakalářské práce kladeny.

V teoretické části se autor zabývá anatomií a biomechanikou kolenního kloubu, detailněji pak osteoartrózou. Věnuje se otázkám fyzioterapie po totálních náhradách kolenního kloubu. Rozsah a způsob zpracování teoretické části je vyhovující vzhledem ke kazuistice, která je obsahem speciální části.

Část speciální obsahuje kazuistiku pacientky, která prodělala operativní zákrok na kolenním kloubu – totální endoprotéza. Student popisuje provedení a shrnutí kineziologického rozboru, stanovení cílů terapie a následně popisuje 9 terapeutických jednotek. Dále uvádí výstupní vyšetření a zhodnocení efektu terapie. Student prokázal zpracováním této části, že je schopen aplikovat znalosti a praktické dovednosti získané studiem v praxi, a že je schopen klinických úvah na poli fyzioterapie.

K práci nemám žádné připomínky – jak po formální tak obsahové stránce, rovněž tak nemám žádných připomínek ke spolupráci se studentem při realizaci jeho závěrečné práce.

## **Závěr:**

Předložená závěrečná bakalářská práce Šimona Hájka splňuje plně požadavky, které jsou na práce tohoto charakteru kladeny. **Doporučuji** proto komisi pro

SZZK předloženou práci přijmout k obhajobě a navrhuji hodnocení stupněm výborně.

***Dotaz pro obhajobu:***

Jaký je Váš názor na lázeňskou léčbu a její možnosti ve vztahu k Vaší pacientce. Byla by lázeňská léčba vhodná? A pokud ano jaké by bylo doporučení, pokud byste nepovažoval lázeňskou léčbu za vhodnou vysvětlíte proč.

v Praze 11.4. 2018

Doc. Dr. Dagmar Pavlů, CSc.  
katedra fyzioterapie UK FTVS